WMV-Dresden, Ersatzteilservice fur Elektrowerkzeuge, Motor- und Gartenger ate

27.05.2010 11:32

lvonl


http://www.wmv-dresden.de
http://www.wmv-dresden.de

WMV-D

lvonl

Explo-Nr. r____|Bezeichnung Menge
1 Polpaket KS  nicht mehr ligferbar 1
2 Anker KS nicht mehr lieferbar 1
3 27100074 Motorgehause 1
4 27100274 Antriebsgehause incl. 18 1
6 27100501 I‘_ bdeckung 1
8 27190882 Platine mit Bundlager 1
B 27130101 AnschiuBleitung 1
10 27130051 Kondensator 150 nF 1
1 30250001 Kohlehalter mit Blrste 2
12 inkl Halter |BUrstenhalter 2
13 27101103 Luftfihrung 1
14 27130121 Knickschutztille 1
5 27120001 |Gummistopfen 3
16 27110131 Welle mit Zahnrad incl. Kugellager 1
18 27100811 |Einsatzbiatichen 1
19 27121171 |6kt. Schraube M 8 x 42 1
20 27121181 6kt Bolzen B x 21 1
21 27130024 Gerateschalter 1
22 45190013 Zugentiastungsschelle 1
23 27101001 Oltank kpl 1
24 27190884 Schraubverschiuf} incl. O-Ring 13 x 3 1
25 27120228 BL-Schraube 3,5 x 60-LK-PH 2
26 27120151 BL-Schraube 3,9 x 13-LK-PH 7
27 27120161 BL-Schraube 3,9 x 19-LK-PH 5
28 27120171 BL-Schraube 4,2 x 50-LK-PH 1
29 27120401 Huise, Kettenauffangstift 1
30 27120211 SP-Schraube 4 x 16-LK-TX20 1
31 27120201 SP-Schraube 4 x 10-LK-TX20 2
32 27120411 Spannzapfen 1
33 27120221 Schraube M 5 x 30-LK 1
4 27120251 Mutter M 8 1
35 12120713 SX-Schraube 4 x 35-PaHe-PZ 3
36 27120421 |Fedeming A8 1
37 27121201 Kotfiugelscheibe 8.4 x 20 x 1,25 1
38 27120021 O-Ring 14 x 3 1
39 27101121 Magnetventil kpl. 1
40 12120071 [BL-Schraube 3.9 x 16-LK-PH 1
41 27120131 BL-Schraube 3.9 x 25-LK-PH 1
42 51120200 BL-Schraube 3,5 x 13-LK-PH 4
43 12120111 BL-Schraube 3,5 x 9,5-LK-PH 3
44 27120331 Federscheibe 19,3 x 25,8 1
45 27110141 Kettenrizel B 1
46 27121161 Sicherungsring 10 1
47 27110171 Kupplung Bremse 1
48 27121021 Druckfeder Nr. 21 1
49 27121151 6kt_Schraube M 4 x 12 links 1
50 27121141 Kotflugelscheibe 4,3 x 15 x 1 1
51 27121191 Federring M 4 1
52 | 27100482 Bremsgehause kpl. 1

WY

wmyv-dresden.de

resden, Ersatzteilservice fur Elektrowerkzeuge, Motor- und Gartengeréte

27.05.2010 11:33


http://www.wmv-dresden.de
http://www.wmv-dresden.de

WMV-Dresden, Ersatzteilservice flr Elektrowerkzeuge, Motor- und Gartenger ate

53 27103001 Bremsgehause 1
54 27106001 Handschutz 1
55 271101861 Bremshebel 1
56 27121001 Zugfeder 1,1 x9,1 x 9,7 x 33 1
57 27121011 DR-Feder0,9x 7,4 x 2 x 1I‘Jig 1
58 27110151 Rasthebel 1
59 27104001 Bremsgehausedeckel 1
60 27121111 Buchse 14 x 21,5 1
61 27121101 Buchse 14 x 15 1
62 27121041 Hilse 10x 1 x 11 1
63 27121131 Bolzen 5 x 16 1
64 27121121 Bolzen 8 x 23 1
68 Kette* 1
69 Schwert = 1
70 27102101 Schwertabdeckung 1
71 27122001 Olfiasche 100 ml 1
898 27122011 Werkzeugsatz 2-teilig 1
59 12120981 Minigrip 160 x 220 1

Kette 30 cm 30019451
Kette 35 cm 30019521
Kette 40 cm 30019561

Schwert 30 cm 30111061
Schwert 35 cm 30111051
Schwert 40 cm 30111071

WY

lvonl wmyv-dresden.de

27.05.2010 11:34


http://www.wmv-dresden.de
http://www.wmv-dresden.de

	KS_1500_B_kettensaege.pdf
	KS 1500 B LISTE 1
	KS 1500 B LISTE 2

